

2022年4月15日

各位

不動産投資信託証券発行者名

GLP 投資法人  
代表者名 執行役員 三浦 嘉之  
(コード番号：3281)

資産運用会社名

GLP ジャパン・アドバイザーズ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 三浦 嘉之  
問合せ先 執行役員 CFO 八木場 真二  
(TEL. 03-3289-9630)

(訂正) 「規約一部変更及び役員選任に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年4月13日付で開示した「規約一部変更及び役員選任に関するお知らせ」につきまして、内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、当該お知らせに添付いたしました「第9回投資主総会招集ご通知」につきましても、同様の誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

**【訂正箇所】**

「1. 規約一部変更について」の「(1) 本店所在地」の以下の記載内容を訂正いたします。

- (1) 本投資法人の本店所在地を、2023年3月31日までに開催される本投資法人の役員会において決定する本店移転日をもって、東京都港区から東京都千代田区に変更するものです(規約第3条、第40条関連)。

**【訂正内容】**(訂正箇所を下線で表示しております)

- <訂正前> 東京都港区から東京都千代田区に変更  
<訂正後> 東京都港区から東京都中央区に変更

招集通知に記載する規約一部変更の理由及び変更の内容についても以下の通り訂正いたします。

**【訂正箇所】**

P7「第1号議案：規約一部変更の件 1. 変更の理由 (1) 変更の理由」

**【訂正内容】**(訂正箇所を下線で表示しております)

- <訂正前> 東京都港区から東京都千代田区に変更  
<訂正後> 東京都港区から東京都中央区に変更

**【訂正箇所】**

P8「第1号議案：規約一部変更の件 2. 変更の内容」の変更案

**【訂正内容】**(訂正箇所を下線で表示しております)

- <訂正前> 第3条 本投資法人は、本店を東京都千代田区に置く。  
<訂正後> 第3条 本投資法人は、本店を東京都中央区に置く。

以上